

ప్రతిపక్షాలకు ఓటేస్తే ఆగమైతం

బీఆర్ఎస్ ను ఆ దరించాలి

- పదేండ్లలోనే ఊహించని అభివృద్ధి
- నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి



చాయ చేస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

జిల్లా కేంద్రంలో మంత్రి ప్రచారానికి హాజరైన జనం

వృద్ధులతో సీతాఫలం పండ్లు కొంటున్న మంత్రి

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 13 : మహబూబ్ నగర్ లో పదేండ్లలో చేపట్టి అభివృద్ధి పథక వ్యాపారాలు ఎన్నోరెట్లు పెరిగాయని ఎక్సైజ్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు.

సోమవారం మాజీ మంత్రి పి.చంద్రశేఖర్ తో కలిసి జిల్లా కేంద్రంలోని రామ్ మందిర్ చౌరస్తా, పాన్ చౌరస్తా, క్లాక్ టవర్ చౌరస్తా వద్ద ప్రతి దుకాణానికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. మంత్రికి ప్రజల నుంచి అనుభూతి స్పందన లభిస్తోంది. అనంతరం క్లాక్ టవర్ వద్ద కార్టర్ మీటింగ్ ద్వారా మంత్రి మాట్లాడారు. ఒకప్పుడు తాగునీటి కూడా తీవ్రంగా కష్టాలు పడిన మహబూబ్ నగర్ నేడు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్నదన్నారు. హైదరాబాద్ తరహా మహబూబ్ నగర్ ను అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనే మొట్టమొదటి మెడికల్ కళాశాలను మన వద్ద ఏర్పాటు చేసుకున్నామని, ఫలితంగా వైద్యరంగం కూడా ఎంతో అభివృద్ధి చెందినదన్నారు. ఒకప్పుడు కాటన్ మిల్ ద్వారా స్థానికులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లభించేవని, మిల్లు మూతపడిన తర్వాత సమస్యలు ఏర్పడటం

- పదేండ్ల పనితీరును ప్రజలు ఆలోచించాలి
- హైదరాబాద్ ను తలపించేలా అభివృద్ధి చేస్తున్నాం
- కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మితే మోసపోతాం..
- ఎక్సైజ్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే అభివృద్ధి ఆగిపోయి రాష్ట్రం ఆడో గతి పాలవుతుందన్నారు. సస్యస్థన బ్రెడ్డి పైపులను కూడా అమ్మేస్తారని ఆరోపించారు. భవిష్యత్తులో ఇదే ఒకవడి కొనసాగాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం రామయ్యబొలిలో బీఆర్ఎస్ నేత సయ్యద్ ఇబ్రహీం తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. అలాగే హనుమాన్ పుర, జమ్మలమంచిలిలో ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు, ముదాచైర్మన్ గంజి వెంకన్న, డీసీసీ బీ ఇన్ చార్జ్ చైర్మన్ కోరమోని వెంకటయ్య, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తాటిగణేశ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అబ్దుల్ హామీద్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాల్రావు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ రాములు, లయన్స్ క్లబ్ చైర్మన్ నలురాజ్, గౌరెల కాపరల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు శాంతయ్యారావు, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు శివరాజ్, కౌన్సిలర్లు వేదాప్రత్తి, ముస్తాక్ రషీద్, షేక్ ఉమర్, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుధాకర్, నరేందర్, చిన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాజూపూర్ లో కారుగుర్తుకు ఓటేయాలని మహిళలకు చెబుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్ ఆర్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

- దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి
- చిన్న చింతకుంటలో ఎన్నికల ప్రచారం

దేవరకల్ల రూరల్ (చిన్నచింతకుంట), నవంబర్ 13 : 60 ఏండ్లు కాంగ్రెస్ పాలనలో ఎంతో వెనుకబాటుకు గురయ్యామని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత బీఆర్ఎస్ హయాంలో అభివృద్ధి సాధ్యమైందని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చిన్నచింతకుంట మండల కేంద్రంలో పాటు చిన్న వడ్డెమాన్, పెద్ద వడ్డెమాన్, ఏరులూర్ గ్రామాల్లో స్టేట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గట్టు తిమ్మప్ప, జెడ్పీ చైర్మన్ స్యర్దునాథారెడ్డితో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో పాస్టి కార్యకర్తలు, మహిళలు ఆలకు ఘన స్వాగతం పలికారు. గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. పేద సంక్షేమ ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి చేయాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. గత ఎన్నికల్లో ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపల్ కార్పొరేషన్, చెప్పనివి వందశాతం అమలు చేశామన్నారు. ఈసారి గెలిస్తే



పెద్ద వడ్డెమాన్ లో ప్రజలకు నమస్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

కేసీఆర్ భరోసాతో తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగిన 93 లక్షల కుటుంబాలకు రూ.5 లక్షల బీమా అందించనున్నట్లు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపల్ ప్రజలకు ఆదరణ పెరుగుతున్నదన్నారు. ఇతర పార్టీల అభ్యర్థులకు డిమాండ్లు కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేదన్నారు. సీట్ల కొరతం కొట్టుకునే కూటమి నేతలను ప్రజలు ఎలా సమ్ముతారని ప్రశ్నించారు.

ప్రతిగడపకూ సంక్షేమ పథకం

- అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి
- జడ్పెల్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి
- మిడ్డెల్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

మిడ్డెల్, నవంబర్ 13 : ప్రతిపక్ష నాయకుల మాటలు నమ్మి ప్రజలు మోసపోవడం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని వల్లభ రావుపల్లి, డోనూర్, చన్నూర్, సింగంపాడె, లాక్కోతంపా, గొల్లొనికుంటపా, చౌటకుంటపా, రాయినోనికుంట

తండా, కాటోనిగడ్డతండా, మసిగుండ్లపల్లి, వేముల, తమడకుంటపా, వాడ్యాల గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణలోని ప్రతి గడపకూ ఏదో ఒక సంక్షేమ పథకం అందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ కు ఉందన్నారు. కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.

రీఎన్ కు దక్కుతుందన్నారు. ప్రతి పక్షాల నాయకులు ఎన్నికలు రాగానే వచ్చి అమలుకు సాధ్యంకాని హామీలతో ముఖ్యమంత్రిని చూస్తున్నారని, వారిని నమ్మి ఓటేస్తే గోసపడుతామన్నారు. ప్రజలు ఆ ప్రమేయంగా ఉండి మంచి, చెడు ఆలోచించి, పనిచేసేవారికి అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే అందకారం అవుతుందని, ఇందుకు సాక్ష్యం పక్కనే ఉన్న కర్ణాటక రాష్ట్రంలో ప్రజలు రోడ్లపైకి వచ్చి ఆందోళనలు చేయడమేనన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండువైపులా సీఎం కేసీఆర్ పదేండ్లలోనే 60 ఏండ్ల అభివృద్ధి చేసి చూపించారన్నారు. గ్రామాల రూపురేఖలు మారిపోయాయని, అన్ని సౌకర్యాలు కలిగి అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.

బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు.. కాంగ్రెస్, బీజేపీకి చెందిన 100 మంది నాయకులు ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేసి బీఆర్ఎస్ ను అధికారంలోకి తీసుకురావాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సుధాకర్, నాయకులు సుధాబాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు గుప్త, శ్యామ్ రెడ్డి, బాలు, మధుసూదన్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, జంగి రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, గోపాల్ రెడ్డి, నిరంజన్, రవి, రమేష్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

మక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే కటిక చీకట్..

మాగనూరు, నవంబర్ 13 : ప్రజలు కాంగ్రెస్ నమ్మి ఓటేస్తే కటిక చీకట్ తప్పదని, ఆలోచించి ఓటు వేయాలని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని నేరడిగం, బైరంపల్లి, ఉజ్జిలి, నేరడిగం దొడ్డి గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలను మరోమారు మోసం చేయడానికి కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీ లతో వస్తోందని, ఆ పార్టీకి తెలంగాణలో గ్యారంటీ లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో పాలమూరు కరువుతో అలాడిపోయిందని, నాడు చేయలేని అభివృద్ధి అధికారమిస్తే చేస్తామని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. కొట్లాడి సాధించిన తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రజలు



అడవిసత్యారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి